

## 新赛季NBL开赛 河南男篮两连败

本报讯(记者 陈凯)2014年全国男子篮球联赛(NBL)A组赛,上周五点燃战火。在已经结束的两轮比赛中,连续客场作战的河南赊店老酒男篮先后负于南京军区悦达队和黑龙江丰绅队,遭遇两连败。

上周五,新赛季NBL联赛A组赛展开首轮争夺。作为新赛季NBL的新军,河南男篮首战做客南京,挑战南京军区悦达队。面对实力不俗的对手,年轻的河南男篮在外援索尼·加仑的带领下打得积极主动,半场仅以53:55落后,不过下半场,由于球队经验欠缺,得分点少,最终以93:108败下阵来。是役,索尼·加仑砍下了全场最高的37分外加11个篮板。

与南京队交手之后,河南队又马不停蹄地飞赴哈尔滨,于上周末挑战联赛第二轮对手黑龙江队。面对实力更强的对手,河南队半场便以44:63落后,对方外援埃里克·道森给了河南队外援索尼·加仑很大冲击,本场比赛,道森为黑龙江队贡献了40分和14个篮板的“超大号两双”。尽管索尼·加仑是役也有31分和12个篮板入账,不过仅凭他一己之力,还是无法带领球队击败4人得分上双的黑龙江队。最终,河南男篮以93:116落败,开局两连败。

谈及两场比赛的表现,河南男篮主帅金泰日还是给予了肯定的评价:“两场比赛我们虽然都输了,但是队员们打出了自身的特点,毕竟两个对手的实力都要明显强于我们。通过比赛,我们积累了经验,为以后取得胜利,打下了基础。”

## 省运自行车场地赛 郑州健儿摘得八金

本报讯(记者 陈凯)昨天,河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会自行车(青少年竞技组)场地项目的比赛,在省自行车运动管理中心训练场落下帷幕。郑州健儿继续前两天的优异表现,在昨天进行的男子甲组团体竞速比赛中摘得一金,并打破了该项目的省运会纪录,为本次比赛画上了一个圆满的句号。本届省运会自行车场地赛,郑州健儿共摘得8枚金牌、1枚银牌、2枚铜牌,并打破了1项全国青年纪录、6项省运会纪录。郑州市自行车队获得本次比赛总成绩第一的同时,还获得了体育道德风尚奖。

据了解,昨天男子甲组团体竞速赛,郑州市自行车队派出了邵帅、杨子豪、段旭三位实力派选手,这三位选手已经在前面的比赛中获得了多枚金牌并打破了多项纪录。比赛开始后,三位选手便展现出了良好的竞技状态,以绝对优势摘得该项目的桂冠,并打破了省运会纪录。本届省运会自行车场地赛,郑州市自行车队涌现出了很多具备潜力的年轻选手,如男选手邵帅、杨子豪、段旭,女选手宋超瑞、崔艺、张桂勤等,这些选手在用成绩捍卫郑州自行车项目在全省霸主地位的同时,也用实力证明了郑州市自行车后备人才的厚度。

22日,郑州市自行车队将转战修武,参加在那里举行的省第十二届运动会自行车公路项目的比赛,该项比赛将于24日结束。

又讯(记者 陈凯)昨天正在焦作举行的省第十二届运动会(青少年竞技组)比赛也传来喜讯,男选手于金魁获得了男子乙组69公斤级的金牌,拿下了我市男选手在本次举重比赛中的首金。

## 河南围棋级位赛收枰

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省围棋协会获悉,由省社会体育管理中心、省围棋协会主办,由冠军围棋俱乐部承办的河南2014年“海燕杯”围棋级位赛日前在纬三路小学结束。本次比赛分无(5)级组与2级组两部分,经过两天的紧张角逐,有51名小朋友升为5级;有102名小朋友升为2级;有55名小朋友由2级升为1级。本次比赛还颁发勇敢小棋手奖4名、道德风尚奖4名,从更多角度对孩子给予肯定。另外,对所有参赛的小选手全部颁发了鼓励奖。

比赛之余,有很多孩子家长都积极请教我省著名围棋国手王冠军,就孩子学习围棋的兴趣以及围棋方面的知识,王冠军耐心地向家长一一解答。

## 我省水上救援将更“专业”

本报讯(记者 刘超峰)盛夏将至,游泳成为市民最好的锻炼健身方式,而室外游泳的安全性又成为大家关注的话题,如何使河南水上救援队更“专业”,减少更多的溺水事故发生,5月18日,来自全省各市、县的30多家游泳协会、水上救援队齐聚郑州,为安全健康发展游泳运动出谋划策,省体育局还为有关部门今年做出的贡献进行奖励。与会代表还推举出了联谊会协调组织机构。

各协会的代表就推广组织当地的群众户外游泳活动畅谈了经验和教训,并纷纷避免溺水事故发生以及发生之后的救援,普及游泳健身技能、提高水上救生水平、整合资源、组织大型游泳活动,定期举行全省民间游泳协会联谊会的建议。

## 全民健身活动进社区



本报讯(记者 梁月琳 通讯员 李慧文/图)郑州市全民健身月集体太极拳械展示交流赛暨郑州市武术健身气功全民健身志愿者下基层、进社区服务活动昨日走进惠济区长兴路街道宏达社区,29支代表队、312名太极拳械选手向居民展示精彩武艺。

活动主要组织者郑州杨氏太极拳会负责人介绍,自郑州市全民健身5月10日正式启动以来,这是太极拳健身第一次走进社区进行大型展示交流。本次活动交流赛和全民健身志愿者下基层、进社区活动,共有来自郑州杨氏太极拳会各个辅导站的29支代表队的312人参加。



## 汤尤杯昨日开战 中国队双双横扫

新华社新德里5月19日体育专电 在18日进行的2014年汤姆斯杯和尤伯杯羽毛球团体赛小组赛中,中国男、女队以5:0的相同比分分别击败法国队和俄罗斯队,双双用一场横扫开启卫冕征程。

本届汤姆斯杯中国男队力争实现创纪录的六连冠。在单打比赛中,两届奥运会和五届世锦赛男单冠军林丹以21:5和21:11击败法国队的克拉尔布特。中国队在五场比赛中未失一局。

谌龙在赛后表示,中国队首战的开局不错,要在接下来的比赛中稳扎稳打。本届汤姆斯杯上,中国男队与中华台北队、俄罗斯队和法国队被分在D组。

在C组比赛中,韩国男队以3:2险胜德国队。在双方前四场战成2:2的情况下,黄钟泽历时40分钟,以21:15、21:16击败德国队的施密特,帮助韩国队惊险收获“开门红”。



王仪涵在比赛中回球。 新华社发

与男队一样,中国女队面对俄罗斯队同样未丢一局。不过在王仪涵看来,中国卫冕尤伯杯并非易事。

又讯 在稍晚时候结束的尤伯杯第二轮小组赛中,中国队以5:0击败英格兰队,两战之后已经提前锁定一个八强名额。 新华社发

上个月才刚刚复出的中国羽毛球“一哥”林丹,在汤姆斯杯的第一场比赛中只出任第三单打。 新华社发

## 冷门与火爆 ——中超第12轮综述

18日,中超联赛结束第12轮的激烈对抗,冷门与火爆充斥中超绿茵场。上海申鑫以“务实”的胜利击败强大的北京国安,成全了广州恒大昂首领跑。鲁能与上港青年军以及大连毅腾和上海绿地各自上演进球大战,更让中超充满火药味。

本轮最大的冷门当属处于保级边缘的申鑫制造,虽然是客场作战,但国安近几个赛季面对申鑫时占尽上风。虽然本场比赛场面上也占了上风,最终的结果却是输球。面对攻势强劲的国安,主场作战的申鑫采取防守反击策略。全场国安控球率、射门次数都远远胜出,但申鑫却利用角球机会率先破门,随后张呈栋扳平比分,但主队再次利用角球机会将比分定格在2:1。

全场比赛,申鑫只射正两次,全部命中,国安前场攻击手众多,临门一脚着实让人着急。

当北京国安被击败之时,广州恒大抓住了扩大比分的良机,4:1擒下杭州绿城之后,恒大的领跑优势继续扩大。虽然比分有点悬殊,但绝大部分绿城球迷都很兴奋,毕竟这是黄龙体育中心久违了的喧嚣之夜。共有3万多名球迷来到黄龙,创本赛季绿城主场球迷上座率之最。在收购等一系列传闻下,球迷以这种方式表达对绿城老板宋卫平的挂念。对阵恒大,绿城延续了血性,1:4的比分很难看,但绿城表现出来的血性还是值得赞赏。

当球队遭遇三连败,库卡战术体系备受质疑时,他的巴西老乡用足球比赛中最实际的方式进球,回报了库卡的信任。只不过鲁能的后防不给力,最终鲁能也在主场以3:3与上海上港队战平。本赛季在鲁能率先丢球的比赛中,鲁能从未赢过球,甚至连一场平局也没有获得。与上港的比赛,鲁能终于用一场平局止住了连败的颓势。虽然只是一场平局,但球队还是打破了“先丢球必输球”的魔咒。

没能延续自己上赛季三连胜的好运,阿尔滨在进行的中超联赛中客场0:1不敌对手,未能实现三连胜。第64分钟,吉翔为舜天队打开了胜利之门,这也是本赛季的第一粒进球。舜天队已经取得两连胜,之前出现过一些问题的舜天,如今重新走上正轨。

长春亚泰做客津门,在先进一球的情况下被泰达2:1逆转击败,德拉甘上任后遭遇三连败,而亚泰则连续第三场遭到昔日旧将的致命反戈。回到主场哈尔滨毅腾依然强势,以3:3的高比分逼平上海绿地。

主场作战的贵州人和往往能打出漂亮的战役,本轮主场迎战强大的广州富力,人和竟然以2:1逆转击败富力,四次对阵贵州富力均以失败告终,贵州人和堪称是广州富力在中超的最大苦主。 本报记者 刘超峰

## 天津挖朱婷? 没门!

本报讯(记者 陈凯)近日,有媒体曝出为备战新全运周期,天津体育局将用举重奥运冠军吕小军与河南体育局交换女排新星朱婷的消息。这条“重磅消息”是否属实?昨天,河南鑫苑女排主教练詹海根针对此事给出了否定答案:“以前的确谈论过这件事,不过后来给否了。朱婷代表天津参加2017年天津全运会这不太可能,朱婷目前已经在咱们河南队注册了,她就是咱河南的。”

据了解,天津女排是国内女子排坛的一支劲旅,多次在联赛和全运会上加冕称王。2017年全国第十三届运动会将在天津举行,天津市体育局一直希望能够引进朱婷增加天津女排的实力,为的就是增加该队在家门口卫冕的成功率。前不久,天津市体育局还专程组团来到郑州与河南省体育局就引进朱婷一事进行商讨。天津那边给出的条件是,用2012年伦敦奥运会举重冠军吕小军与朱婷进行交换,让两家体育局都能在下届全运会上受益。

另据了解,2017年全运会前排球队运动员注册将于本月底截止,詹海根告诉记者,目前朱婷已在河南女排注册成功。这也说明,朱婷将没有可能再代表天津队征战全运会。另外,吕小军也已证实被天津队置换到了湖北队。这也使得“吕小军换朱婷”根本就不会再发生。其实近来与河南省体育局商讨转会朱婷的不止天津一家。以朱婷的实力,穿上这些强队中哪一家的战袍都将大大增加他们的夺冠实力。2016年里约奥运会,如果朱婷顺利入选中国女排阵容,为河南拼得一块奖牌应该是很有希望的,而这些潜在下家能给出的交换条件并不一定都“等价”。

河南省排球协会秘书长程慎修也告诉记者:“朱婷不可能转到别的省份,至少暂时不可能,她是咱河南自己培养的,现在到了该出力的时候,2016年奥运会,2017年全运会,她还要为河南争光,哪能说转走就转走了?”

本周,朱婷将要跟随中国女排前往瑞士参加2014年瑞士女排精英赛。詹海根告诉记者,目前朱婷正在跟随国家队一起训练,状态不错。“我叮嘱她,外面说啥你也不要信,好好打自己的球,注意休息,不要疲劳。只要她能好好地往上走,保持好状态,我就放心了。”詹海根最后说。

## 我省收获5张亚运会泳池入场券

本报讯(记者 陈凯)2014年全国游泳冠军赛暨仁川亚运会选拔赛17日在山东青岛落下帷幕。本次比赛,河南省游泳队表现出色,共摘得1枚金牌、3枚银牌和2枚铜牌,有5名选手拿到了仁川亚运会的“门票”。这是记者昨日从省游泳运动管理中心获得的新闻。

据了解,河南省游泳队本次冠军赛收获的6枚奖牌具体分布为:金牌——索冉

女子50米蛙泳;银牌——宁泽涛男子50米自由泳,李昀琦男子200米自由泳,张馨予女子200米蛙泳;铜牌——张馨予女子100米蛙泳,张晨璐女子400米混合泳。拿到仁川亚运会“门票”的5位选手分别是:索冉、宁泽涛、李昀琦、李宇森和张馨予。

由于受手腕伤势的影响,去年全运会“双金王”宁泽涛本次冠军赛在男子50米

自由泳比赛中以0.09秒之差屈居亚军,男子100米自由泳则是放弃了比赛。对此,省游泳运动管理中心主任杨青山表示,“宁泽涛50米到边时,不想用受伤的手腕触壁,调整了一下,最终获得了亚军。我们出于对运动员保护的考虑,让他放弃了100米的比赛。宁泽涛目前正在积极恢复伤病,相信不久以后就能痊愈,绝对不会影响参加亚运会。”

## 市业余足球联赛 上周六开战

本报讯(记者 刘超峰)17日,由郑州市足球协会主办、西班牙JOMA中国公司和郑州市华联文教体育用品有限公司协办的2014年郑州业余(成人)足球甲乙级联赛在郑州82中打响。在首回合比赛中,甲级队的东方金典等强敌顺利过关。在昨天开战的乙级队比赛中,赛金生物队表现出色以6:1大胜翼风足球队取得开门红,拥有聂磊、王寿伟、朱亮、汤文胜等名将的老班底足球队也战胜对手取得首胜。

据了解,本次联赛采用周末赛的赛制,比赛形式为单循环和淘汰赛赛制,运动员必须是今年在郑州市足球协会登记注册或年龄在20岁以上。今年的甲乙级联赛共有六支队伍参加,采用单循环赛制。而乙级联赛共有九支队伍参赛,分两个小组进行循环赛和淘汰赛。全部比赛将于6月22日结束。

## 全国球迷联赛 郑州赛区打响

本报讯(记者 王微晶 刘超峰)17日,由郑州市足协主办、中原得劲球迷协会承办的2014年首届全国球迷联赛宝盈足球联赛郑州赛区的比赛在郑州68中拉开帷幕。参加本次比赛共有杜康大酒店、中原文化艺术学院、五星新时代证券、老晨星以及中原得劲球迷协会等8支队伍,比赛实行8人制采用两组循环,每个双休日进行较量,最后的冠军将代表河南参加11月份在深圳举行的全国总决赛。开幕式之后的首轮比赛中,中原得劲球迷足球队以7:2大胜杜康大酒店队。

据了解,首届全国球迷联赛选择了北京、上海、广州、重庆、郑州以及中国香港等16个具有代表性的赛区,每个赛区的第一名可以获得参加总决赛的资格。为了提高比赛的影响力,深圳宝盈还专程邀请了第一次带领中国队打入世界杯的主教练米卢出任形象大使。赛事主办方也期望能通过这次比赛来倡导快乐足球、健康比赛的理念,提高全国球迷参与足球运动的热情,并树立积极向上的球迷文化。